

沪上名牌与外省合作增收百亿 带动了百县十万农户致富

本报讯 (记者 秦武平)广西的甘蔗、陕西的蜂蜜、黑龙江的蔬菜……全国20个兄弟省市自治区的110个市县农产品，经过精加工后都能贴上申城名牌的标签。整合产业资源的光明食品集团，如今在各地投资的178个项目可产生112亿元年销售收入，并带动10万外省农户共同致富，在融入全国、服务全国的实践中以诚信收获“双赢”。

外派驻场员“回家难”

杨文龙原是奉贤万头猪场场长，3年前，被派往爱森公司和江

苏大丰地区合作的生猪基地担任驻场员，只能两个月回一次家。由于当地再三挽留这位上海来的驻场员，再多传授一些养猪的先进技艺，办事认真的杨文龙也被对方的信任所感动。目前，上海爱森肉食食品公司在华东5省建立了15个万头猪场，通过与各地技术服务型合作，每年签约供应的“爱森”品牌生猪24万头。外派的驻场员都是沪上养猪专家，因此在各地被视作“宝贝”，因而出现“回家难”问题。除了在当地推行种猪供给、饲料配方等标准化管理外，这些上海外派驻场技术员还会在棚舍里手把手

向当地养殖技术员传授生猪防疫技术等，吸引了500位外地养猪户前来“拜师学艺”。

开明大气分享“甜蜜”

从濒临破产到年创利税2亿元，这是广西上思县一家大型糖厂近5年来的巨大转变。之所以这家企业迅速从“贫矿”变“金矿”，主要是上海烟糖集团资本与技术的联合“输血”起到功效。这家由上思县和上海烟糖合作经营的蔗糖企业，通过5年合作经营，输入现代企业的管理模式，借助上海烟糖集团良好的销售渠道实现“零库存”，生产能

力提高3倍，年产量从4万吨增至15万吨，实现了政府增税、农民增收、企业增效的经营目标和承诺，“上上模式”被当地政府称为“东西部合作的成功典范”。更重要的是，上海烟糖集团几乎将企业盈利都投入下一轮发展，最终使当地3万农户共享“甜蜜事业”的发展。每家农户种上20多亩甘蔗地，一般年收入就可达3万元。上海企业服务全国中体现出的开明大气，也有利于获得更多扩容机会。最近，在海南省投资的东方糖业有限公司已处于筹建期，预计今年11月就能投产。

评论 07072810201

本市仍有“三合一”火灾隐患场所千余家

本报讯 (记者 潘高峰)记者从昨天召开的“上海市火灾隐患排查整治工作推进会”上获悉，虽然经过半年整治，目前仍然存在住宿、生产、仓储“三合一”火灾隐患场所1000多家，本市将以此为重点，推进火灾隐患排查和整治工作。市委常委、副市长杨雄出席会议并讲话。

《新四军中上海兵》一书昨首发

本报讯 (记者 江跃中 实习生 毛怡冰)昨天，由上海文艺出版社出版的《新四军中上海兵》一书举行首发仪式。彭冲为该书作序，邵华泽题写了书名。在8年抗战期间，有2.1万余名浦江儿女参加了新四军，其中的2000余名上海青年投奔了“沙家浜”部队。

又讯 (记者 江跃中 通讯员 宫宇航)前天下午，“沙家浜”部队老战士刘石安向东航“凌燕”优质乘务组、南京路上好八连和武警国旗班赠送了老战士编撰的革命图书《传奇人生》。

徐汇区今举办“玩科学”双拥专场

本报讯 今天上午，徐汇区妇联、区双拥办、市青少年科技教育中心联合举办了“庆祝建军八十周年——徐汇区‘女兵信箱’纪念封发行仪式暨‘玩科学’双拥专场”。近百户部队军人家庭与社区的军烈属家庭参加活动。

(闵月兰)

南京路世纪广场昨举行建军80周年文艺晚会

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 詹广泉 邱志达)昨天晚上，黄浦区庆祝建军80周年文艺晚会在南京路步行街世纪广场隆重举行。区领导与驻区解放军、武警官兵及干部群众1600余人欢聚一堂，观看了精彩的文艺节目，这些节目反映了近年来黄浦区双拥工作取得的突出成绩。

宁波北仑沪上揽资16亿美元

本报讯 前日，宁波市北仑区(开发区)举行现代服务业项目上海推介会，总投资16亿美元的20多个现代服务业招商项目受到沪上客商追捧。凭借深水良港优势，北仑区盯上蓬勃兴起的邮轮经济，正着手论证、规划邮轮港区、国际海员俱乐部等项目。

(司徒慧云)

相关企业捐赠了一批棉花糖，罗森便利店义卖半个月来，进展不快——

“希望的棉花糖”盼你买

本报讯 (记者 鲁哲)企业捐赠了一批棉花糖，希望义卖后变现捐给希望工程。可是义卖半个多月来，进展不快。昨天，希望义卖中

心的工作人员赶到报社，希望通过本报向社会呼吁：如果你愿意为希望工程尽份力，请买包爱心棉花糖吧。

上个月，好时食品国际贸易(上海)有限公司向希望义卖中心捐赠了2万箱(40万包)的“巧克力味棉花糖”，在全市250多个连锁的罗森便利店设立专柜，从7月10日到10月10日义卖。这批棉花糖价值500万元。市价12.5元一包的棉花糖卖9.9元两包，可是由于没有大力宣传，老百姓对这事并不了解，半个月下来，卖得不畅。



昨晚深夜11时，长宁区公安消防支队和上海影城联合举办的沪上首次大型影剧院消防演习。

在消防队员内外夹击的强大攻势之下，30分钟后，现场烟雾逐渐减弱，火势逐渐熄灭。一场规范宏大的大型影剧院演习取得了圆满成功。图为救援现场

本报记者 张龙
通讯员 周美良
摄影报道

上海影城昨晚举行消防演习

脱下军装还是割舍不了军人情结

本报讯 (特约通讯员 顾武 记者 江跃中 实习生 毛怡冰)最近几天，部队转业干部、上海宏森建筑管理有限公司董事长庞焕泰忙得格外舒心：向驻守在闸北区的某部100多名军官赠送旅行箱；为驻沪海军某部战士休息室购置彩电、音响设备；给海军航空兵某部每位飞行员订阅报刊杂志；在沪太路上的春归饭店，为几十位将军庆“八一”举办“将军宴”。

优秀飞行员出身的庞焕泰，

1993年从某师政治部主任任上转业到地方工作。14年来，无论在政府部门任职，还是下海到企业，他都保持拥军优属的光荣传统。当获悉驻沪某部新建的士官招待所硬件不足后，他自掏腰包为招待所每间客房配置了全套家具。还通过多种渠道为30多位军嫂或转业干部安排了就业岗位。他的拥军情结被部队官兵亲切地称为“拥军董事长”。

而锦江驾校总经理张跃华则是另一种风格，他将军队养成的工作

作风体现在日常管理中，办事雷厉风行，决策果断。他经常深入到第一线了解“军情”，发现问题及时解决。有一天，他看到教桩考的教练员撑着伞在雨中教学，鞋、裤子都淋湿透了，马上要求后勤部门联系给教练员添置雨衣雨鞋，为教练员排忧解难。夏天高温季节里，他还组织后勤部门搭遮阳棚，为教练员和学员送绿豆汤，做好防暑降温。用“让学员完全满意”的经营理念，为社会培养了一批又一批优秀驾驶员。

今夏，经营性场所的空调温度不得低于26℃，不少商家都在为节能更新工作服。淮海路上一家食品店要买进200多件短袖“节能装”，整整跑了1个多月，直到昨天，才总算把衣裳凑齐了。

跑断了腿的采购员不禁要问：普普通通200件短袖上衣，要买进，为啥这么难？节能为服装市场带来的商机，难道市场没“看见”？

26℃改穿短袖“节能装”

这家食品店原来的工作服都是长袖的，夏天开足了空调，穿长袖正好。今年不一样了，26℃以上的“工作温度”是必须的。食品店决定：节能，就从衣裳开始，夏季全员短袖。从淮海路百货商场开始，采购员跑

了好几家百货店，甚至跑了服装批发市场，1个月过去了，200件短袖却无法配齐。采购员很郁闷，市场经济时代，商品如此丰富，可他还是硬生生遭遇了“商品短缺”！

价格低本地厂家不愿做

食品店将“短袖”的价格定位在40元左右，买不到，就定做，采购员一路跑下来，遇到的同一个问题是：服装经销商都说，本地厂家觉得这个价格太低，赚头小，做起来没意思，要想快出货，那是不可能的。

节能规定带来商机，可一家食品店却遭遇尴尬——

凑齐200件短袖工作装跑了1个月

终于，深圳的一家服装加工厂接下了定单，同意10天内交货，每件价格是36元。“实在想不通，从深圳到上海，运输成本肯定少不了，其他成本算起来，深圳的也不比上海的低多少，怎么人家的厂子就接下了买卖，赶紧加工，也不觉得亏本呢？”采购员很困惑。

服装“大锅饭”里有机

市餐饮业行业协会提供的数据表明，目前全市有3万多家餐饮业经营网点，从业人员保守估计也有

据新华社北京
7月27日电 中共中央对陈良宇给予开除党籍、开除公职处分的决定，得到了广大干部群众的一致拥护和坚决支持。大家纷纷表示，党中央对陈良宇严重违纪问题的查处是非常正确、非常必要的，充分表明党中央对反腐败的态度是坚决的、措施是有力的、工作是扎实的、成效是明显的。全党同志、全国各族人民要更加紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围，在思想上、政治上、行动上与党中央保持高度一致，以奋发有为的精神状态、求真务实的工作作风，锐意进取、扎实努力，不断开创中国特色社会主义新局面，以优异成绩迎接党的十七大胜利召开。

广大干部群众认为，陈良宇的行为严重违反了党纪政纪，给国家和人民的利益造成重大损失，给党的形象带来严重损害，社会影响极其恶劣。党中央对陈良宇严重违纪问题的查处，得民心、顺民意，充分体现了党中央加强党风廉政建设、坚决惩治腐败的坚强决心和鲜明态度，充分说明我们党和政府依法惩治腐败分子，态度坚决，说到做到，不论什么人、不论其职务多高，只要触犯了党纪国法，发现一个就惩治一个，决不姑息手软，彰显了清除侵蚀党的肌体蛀虫的决心和能力。

广大干部群众指出，我们党高度重视党风廉政建设和反腐败工作，始终把反腐败斗争放到关系党的事业兴衰成败和党的生死存亡的位置来抓。改革开放以来，在党中央、国务院坚强有力的领导下，经过全党全国人民的共同努力，反腐倡廉建设在继承中发展，在改革中创新，取得了巨大成绩。通过加强党风廉政建设，严肃党的纪律，惩治了一批腐败分子，维护了改革发展稳定的大局。实践充分说明，我们党的肌体从整体上看是健康的，党员干部的主流是好的。如果没有广大党员发挥先锋模范作用，没有一支好的党员干部队伍，就不可能取得改革发展稳定的辉煌成就。

广大干部群众指出，我国已进入改革发展关键时期，面临的发展机遇前所未有，面对的挑战也前所未有。对陈良宇严重违纪问题的查处，说明党和政府有决心、有能力、有办法解决自身的腐败问题。

60万人，200件短袖的故事不止发生在一家食品店，60万人的着装不是一个小小市场。

而服装行业业内人士则认为，服装市场个性化发展后，大家都在做“小锅菜”，对相同款式、相同色彩、规格差异不大的工作服“大锅饭”反而不适应了。这一细节表明，一项政策出台，会引发一系列连锁反应，其中的商机不是没有，但最灵敏的反应只会来自最成熟的经营头脑。

本报记者 姚丽萍

特约通讯员 杨济诗 孙霞琴